


Згідно з вимогами ISO 9001 Введено в дію з 02.04.2021 року	A-13.10-75 Версія 01	
Тернопільська міська рада		
ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА		
Призначення одноразової компенсації батькам померлого учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою.		
Управління соціальної політики		
Оригінал: головний спеціаліст з питань управління якістю копії: згідно з реєстром розсилки (Ф – 01/П – СУЯ/01)		

РОЗРОБИВ (відповідальна особа ВО за надання АП)	ПЕРЕВІРИВ	ЗАТВЕРДЖУЮ
Начальник управління соціальної політики  Володимир СУЛИМА (підпис)	Заступник міського голови- керуючий справами, уповноважений з питань СУЯ Іван ХІМЕЙЧУК (підпис)	 Міський голова Сергій НАДАЛ
02.06 2021	02.06 2021	02.06 2021

1.	СНАП (місцезнаходження (адреса), режим роботи, довідковий телефон, адреса електронної пошти та веб-сайту)	Управління соціальної політики м. Тернопіль, вул. Лисенка, 8, каб. № 28 <u>Режим роботи:</u> понеділок-четвер: з 8.00 до 17.15, п'ятниця - з 8:00 до 16:00, перерва з 13:00 до 14:00, субота, неділя-вихідні дні. Тел. (0352) 23-56-53, ternopil@sobes-ter.gov.ua http://www.rada.te.ua
2.	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуг, що передбачені законом, та вимоги до них	Для призначення та виплати одноразової компенсації батькам померлого учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, необхідно подати наступні документи: 1. Заяву про призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсацій та пільг, форма якої затверджується Мінсоцполітики. 2. Копія свідоцтво про смерть. 3. Копія документа, що підтверджує статус громадянина з числа осіб, віднесених до учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 4. Копія експертного висновку міжвідомчої експертної комісії з установлення причинного зв'язку хвороби, інвалідності та смерті з дією іонізуючого випромінювання та інших шкідливих

		чинників внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС або військово-лікарської комісії, що діє в системі МВС, СБУ чи Міноборони. 5. Копія свідоцтво про народження особи-учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у разі зміни прізвища, імені та по батькові документи, що підтверджують їх зміну; рішення суду, що набрало законної сили, про встановлення факту родинних відносин (у разі потреби). 6. Копія довідки заявника про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків або серія та номер паспорта з відміткою про відмову від прийняття такого номера.
3.	Порядок та спосіб подання документів	Особисто або законним представником з пред'явленням оригіналів паспорта та відповідних документів, що повертаються заявнику представником управління соціальної політики.
4.	Платність (безоплатність) послуги, розмір та порядок внесення плати (адміністративного збору) за платну послугу, розрахунковий рахунок для внесення плати	Безкоштовно.
5.	Строк надання послуги	10 днів.
6.	Результат надання послуги	Рішення про призначення компенсації або відмова у призначенні компенсації.
7.	Спосіб і місце отримання відповіді (результату послуги)	Особисто або законним представником в управлінні соціальної політики або засобами поштового зв'язку. Виплату можна отримати через банківські установи.
8.	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Відсутність підтверджуючих документів. 2. Відсутність права на одержання компенсації, допомоги. 3. Зміна місця реєстрації.
9.	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги (пункти, статті, розділи тощо, назва та реквізити законодавчих актів)	1. Ст. 48 Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 2. Постанова КМУ від 20.09.2005 року №936 «Про затвердження порядку використання коштів державного бюджету для виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (із змінами та доповненнями). 3. Постанова КМ України від 26.04.2016 року №760 «Про затвердження Порядку виплати одноразової компенсації за шкоду, заподіяну внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій, випробувань, військових навчань із застосуванням ядерної зброї, та щорічної допомоги на оздоровлення»

		деяким категоріям громадян». 4. Постанова КМ України від 14.05.2015 року №285 «Про компенсаційні виплати особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».
10.	Додаткова інформація	Виплата компенсації здійснюється по мірі надходження коштів.

*До інформаційної картки долучається форма заяви: